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Budapest, szeptember 27. A MTI jelenti: Az 

árellónőrzés kormánybiztosa rendeletet adott 

ki a tojás legmagasabb árának megállapításá-

ról. A tojás legmagasabb nagybani eladási ára 

Budapesten a nagyvásártelepen történő át-

adásnál a kővetkező: 

Hűtőházi vagy friss tojás egész ládafételben 
2.96 pengő kilograrnonként, hűtőházi, vagy 

friss tojás ládából kiolvasva 3.06 pengő kilo-

grarnonként, meszestojás egész ládatételben 2.78 

pengő, rneszestoját ládából kiolvasva 2.85 pengő 

kilograrnonként. 

A tojás legmagasabb kicsinyben* eladási 

ára Budapesten és környékén: 

Hűtőházi, vagy friss tojás súlyban valló 

eladás esetén 3.24 pengő kilngr.4Üionkéut, hűtő-

házi, vagy friss tojás 10 darab alatt, darabon-

kénti eladás esetén 55 gramon felül 18 fiVét, 

55 gramon alul 17 fillér darabja. 

Meszestojás, súlyra való eladás esetén 3.05 

pengő kilograrnonként, meszestojás 10 darab 
alatt darabonkénti eladás esetén 55 gramon fe-

lül 17 fillér, 55 gramon alul 16 fillér darabon-

ként. 

A rendeletben meg nem nevezett helységek' 

területén a tojás fogyasztói ára nem. lehet ma-
gasabb a budapesti nagybani áraknál, 

Ur alá hetyeztflf a kukoricatermést 
Budapest, szeptember 27. A MTÍ jelenti: A 

kormány rendeletet adott ki a kukorica forgal-

mának és felhasználásának szabályozásáról. 

A rendelet szerint minden termelő köteles 
bejelenteni az 1941. évben kukoricával bevetett 

.terület nagyságát és a betakarított kakoritía 

mennyiségét, továbbá az 1940. évi termésből 

megmaradt kukoricakészletét. 

A készléteket a termelő a kukoricatörést kö-

vető nyolg nap alatt, de legkésőbb november 
10-ig köteles bejelenteni. 

A kukoricát a rendelet hfltálybaléüésének 

napjától kezdve hatésági sár alá helyezettnek 

kell tekinteni és azt forgalomba hozni feldol-

gozni, vagy azzal egyébként rendelkezni csak a 
hatóság engedélyével szabad. 

Az- a termelő, aki 50 katasztrális holdnál 

nagyobb földbirtokon folytat termelést, kuko-

ricája feleslegének egyharmadát már novem-

ber 20-ig köteles csöves állapotban a Hombár-
nak megvételre felajánlani. 

A vásárlási engedéllyel rendelkező malmok 

az álfaluk vásárolt kukoricából csakis kukorica-
lisztet és tisztított kukoricadarál, valamint a 

közellátási miniszter külön engedélyével darált 
kukoricát állithatnak elő. Ezeket a készleteket 

zároltaknak kell tekinteni. 

De hell (etemen! az épttNezesehef és az épitőaniiag-
hészleíekef 

Budapest, szeptember '27. A M'Í I jelenti: A Bu-
dapesti Közlöny Vasárnapi száma közli az ipar-
ügyi minisztériumnak aa egyes építkezések, építő-
anyagkészletek bejelentése ügyében kiadott rende-
letét. A rendelet hatálya Budapestre és valameny-
nvi törvényhatósági jngn városra kiterjed A ren-
delet szerint szeptember 28-án megtevő állapotot 
megfelelően október l-ig az iparügyi miniszterhez 
be kell jelenteni. 

1'. Az oly épületnek a rendélel hatálybalépésé 
napján folyamatban levő épifését, amelyben a 
szobák száma, ötnél több. vagy amelvnek a beépí-
tett térfogata 1000 köbméternél nagyobb. 

2. Az épületnek a rendelet hatálybalépése nap-
ján folyamatban levő olyan bővítését, amelynek 
ötét léke az előző pontban meghatározott mérvet 
eléri. 

3. Az clsÖ két pontban mtgemlitétt, de a te.fr 
délet hatályba lépésének napján még folyamaiban 
nem lévő építkezés céljára beszerzett építőanya-
got. 

4. Az első kél pontban említett. de a rendelet 
hatálybalépésének napján még folyamaiban hém 
levő építkezés céljára megvásárolt, de mée át nem 
vett építőanyagot, illetve az erre vonatsoz* adás-
vételi szerződést. 

Nem keit bejelenteni az épület tatarozását és 
olyati Átalakítását, amely nem esik a második 
pont alá, valamint sz iíyen célra beszerzett épí-
tőanyagot. A bejelentést hivatalos bejelentőlapon 
két "példányban kell megtenni és ajánlott levélhez 
az paríigvi minisztérium 14 osztályának elkül-
deni. 

az egyezmény célkitűzéseinek megvalósításához 
feltétlenül szükséges az együttműködés, a bjza|om 
és a töretem. 

löyoda külügyminiszter végül hangoztatta 
hogy az egyezményt aláíró valamennyi hatalom-
nak meg kell Újítania arra irányuló elhatározását, 
bogy az előtornyosiiló nehézségeket legyőzi. 

Berlin, szeptember 27. A Német TI jelenti: Az 
egyezmény aláírásának etső évfordulója alkalmá-
ból a Führer. a Duce és Konoye herfeg. japán 
miniszterelnök kőzött táviratváltás történtVámely-
hen kifejezésre jut az egyezményben egyesített 
nemzetek összetartása. (MTI) 

Budjenni helyére Csabosníkev kerül? 

'Ankara, szeptember 27. A Német TI jelenti: 
A szovjet arcvonalról érkezett hírek szerint 
Budjenni szovjet tábornagy helyérc Üsabosni-
kov táhornaiíyót nevezték kl. ílsabosnikov tá-
bornagy vezette á szovjet hadakéi az, első fitin-
müovjet háborúban. (MTTl 

Neurath hosszabb szabadságra ment 

Prága, szeptember 27. N e u r a t h bárd, tseh-

4s Morvaroszág birodnlriii védnöke, szükségét 

ÖrCáte anr.ah, hogy hosszabb' szabadságot kérjen 

* I Dürertől megtámadott egészsége Bélj téállitá-

áára. A Führer Neurath betegsége tartamára B>'iJ-

rirb 88 fcírsopoi tvezetőt bízta meg a cseh- ÓS 

tnöfVaörszági birodalmi védnökség tfcéndőinék él-

létásávál. (MTÍi 

Női őázi és télikabátok 
ruhák ó r i á s i v á l a s z t é k b a ti. Délmagyarorszáe legnagyobb nöi ruházati szaküzlefében. 

J P ff^M^il^^i cégnél. Széchenyi-tér 17 Föpostával szemben 

Széchenyi mint nemzetnevelő 
Dr. Halasy-Nagy József professzor elő-
adása a Délmagyarországi Nevelők 

Egyesületének ünnepi ülésén 

(A Délmagyarország munkatársától) „Szé-

chenyi mint nemzetnevelő" cjmmel értékes elő-

adást tartott szombaton délután az egyetem 

aulájában nagyszámú hallgatóság előtt a Dél-

magyarországi Nevelők Egyesületének rende-

zésében dr. Éalasv-Vatou József egyetemi tanár. 

Dr. Mester János elnöki megnyitójában vá-

zolta gróf Széchenyi István nagy célkitűzéseit, 

majd ismertette azokat áz alkotásait, amelyei? 

Széchenyit a „legnagyobb magyarrá" avatták. 

Dr. fíalasy-Nagy József professzor nagyvo-

nalú előadásának bevezetőjében n nemzet né-
velő Széchenyiről szólott. Kifejtetté, hogy a 

legnagyobb magyar lelkiségével, sajátosan 

egyéni szellemével és gondolkodásmódjával 

akart elsősorban pétdánl szolgálni nemzetének. 

Azok közé á nagy magyarok közé tartozik, akik 

a némzef közösségének lelkét igyekeztek fel-
rázni. felébteszleni magyarságuk iránt. Szé-

chenyi alkotésaivál elsősorban emberformáló 
féttékré vágyótt és éhben A förékVéeében ftn-

tátkbzóít tóéfc nemzeléévhlő egyénisége. 

— Széchenyi — mondotta — a magyar nép-

ből olyan nemzetet akart nevelni, amely ismeri 
azokat a célokat, amelyeket, el akar érni és 

ezekért a célokéri küzdeni is tud. Polgári Ma-
gyarországot akart erős erkölcsi alapokon és 
egy olyan nemzetet, amelynek minden tagjá-

ban — bármilyen poszton is —• meg van aZ 
erkölcsi felelősségérzet, — fejezte be Halasy-

Nagy professzor nagy tetszéssel fogadott elő-

adásét. 

Ezután dr. Partos Imre gimnáziumi tanár 

Sík Sándor egyetemi tanárnak Széchenyiről 

tartott, előadásaiból olvasott fel nagyhatású 

szemelvényeket. ..Széchenyi mint ember" cím-

mel. 

A Délmagyarországi Névelők Egyesületének 

ülését dr. McsteY János zárta be. 

( i ixorslrfót útnirfot 
levelezést, magyar hdlyeslrást a - - ' | 

M H J O R szakiskolában tanuljon. I 
Okt. 4-én üj kezdődő és haladó tanfolyam kezdő) 
dik s még az 1941-42 isk. évben államvizsgával 
zárul. Kiképez gyorsírás- aépirA«1nnitó.vá. 
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